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Obavještenje, 03.04.2024.

Parking servis Herceg Novi sa zadovoljstvom obavještava sve korisnike da će od 03.04.2024. godine do početka ljetnje turističke sezone (01.06.2024. godine) omogućiti besplatno parkiranje na Toploj (kod teniskih terena, parking mjesta 269-292), kao i u centru grada od marketa „Idea“ do „Njunja“ (parking mjesta 390-439 i 441-463) od 17 do 07 časova.

Takođe, besplatno parkiranje se i dalje nastavlja u Igalu „ispod Titove Vile“ parking mjesta 1-58, kao i na „Karači“ parking mjesta broj 1100-1113, bez vremenskog ograničenja.

Društvo će nastaviti sa pružanjem pogodnosti i olakšica za naše sugrađane.






Obavještenje, 01.03.2024.

Parking servis Herceg Novi raspisuje javni konkurs za dizajn novog i modernog idejnog rješenja LOGA.

Učestvujte u stvaranju novog identiteta našeg Društva i osvojite nagrade.

Više o uslovima i načinu prijave pročitajte u Javnom konkursu za dizajn loga Društva.

Odluka o imenovanju komisije
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Obavještenje, 15.02.2024.

Uzimajući u obzir činjenicu da je usavršavanje i razvoj zaposlenih ključna komponenta uspješnosti svakog preduzeća „Parking servis Herceg Novi“ je organizovao dvodnevni seminar/radionicu za zaposlene pod nazivom “Uloga Vizije, Misije i Vrednosti u profesionalnoj organizaciji preduzeća”.

Seminar/radionicu je održao profesionalni trener VerCon tima programom koji motiviše i inspiriše prisutne da ostvare svoj pun potencijal i postignu najbolje moguće poslovne rezultate.
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Obavještenje, 23.01.2024.

„Parking servis Herceg Novi“ d.o.o. Herceg Novi će i u tekućoj godini nastaviti partnerstvo sa Klubom Dobrovoljnih Davala Krvi Herceg Novi u vidu obezbijeđivanja povlašćenog parkiranja na opštim parkiralištima dobrovoljnim davaocima krvi iz Herceg Novog po već dogovorenoj proceduri.

Pravo na povlašćen parking po ovoj akciji imaju:

     – sve osobe muškog pola koji su imali 40 i više darivanja krvi i

     – sve osobe ženskog pola koje su imale 20 i više darivanja krvi.

Svi oni koji ispunjavaju navedene uslove, a žele da apliciraju za povlašćenu parking kartu potrebno je da prilože:

     – potvrdu izdatu od zavoda za transfuziju krvi  Crne Gore,

     – kopiju lične karte / dozvolu za stalni boravak izdatu od MUP PJ Herceg Novi i

     – kopiju saobraćajne dozvole vozila registrovanog na njihovo ime.

Sva potrebna dokumentacija može se predati na šalteru Društva, ulica Trga Maršala Tita 4, ili putem e-mail adrese parkinghn@t-com.me.

Pravilnik davaoci krvi






Obavještenje, 09.01.2024.

Obavještavaju se korisnici da počevši od januara 2024. godine, Parking servis Herceg Novi ne upravlja i neće vršiti naplatu parkiranja u ulici Orjenskog bataljona (plato) parking mjesta od broja 850 do broja 870.






Obavještenje, 01.10.2023.

Parking servis Herceg Novi obavještava sve korisnike da počevši od 01.10.2023. godine više neće vršiti naplatu parkiranja na parking mjestima preko puta košarkaškog terena „Karača“ (parking mjesta broj 1100-1113).

Takođe, od 01.10.2023. godine prestaje režim ljubičaste “VIP“ zone i te ulice se vraćaju u režim „CRVENE“ zone.






Obavještenje, 29.09.2023.

Od 01.10.2023. godine „Parking servis Herceg Novi“ d.o.o. Herceg Novi će primijenjivati zimski režim naplate i vršiti naplatu parkiranja na svim parking mjestima na opštim parkiralištima u gradu od ponedjeljka do subote, od 7 do 21 čas.

Iz režima naplate se ukida i omogućava besplatno parkiranje u ulici Sava Ilića, od Ribarske ulice do ulaza u institut „Dr Simo Milošević“ sa južne strane (parking mjesta od 1 do 58).

Kancelarije Društva će raditi od ponedjeljka do petka od 7 do 15 časova.

Cjenovnik usluga se može pogledati na web stranici Društva http://parkinghn.me/cjenovnik/






Obavještenje, 07.09.2023.

Parking Servis Herceg Novi želi srećan početak nove školske godine svim đacima i predškolcima.

U cilju rasterećenja mirujućeg saobraća i lakšeg praćenja djece u školu i vrtić Parking Servis je i za ovu školsku godinu omogućio besplatno parkiranje svim roditeljima na posebnom parkiralištu „Topla“, svakog radnog dana u periodu počevši od 7:00 časova (za ulazak na parkiralište) do 8:00 časova (najkasnije vrijeme za  izlazak sa parkirališta).

Takođe, zbog velikih gužvi koje se stvaraju ispred JU „Naša Radost“ – Vaspitne jedinice Savina Parking Servis je omogućio besplatno parkiranje sa zadržavanjem do 20min svakog radnog dana svim roditeljima prilikom dovođenja i odvođenja djece, u periodu od 06:30 do 16:30h na privremenom parkiralištu „Savina“.

I u budućem periodu ovo Društvo će raditi na novim aktivnostima u cilju stvaranja povlastica i olakšavanju parkiranja roditeljima u našoj Opštini.






Obavještenje, 01.09.2023.

U četvrtak 31.08.2023. godine firma D&S Group za potrebe Opštine Herceg Novi i u saradnji sa „Parking servisom Herceg Novi“ d.o.o. Herceg Novi održalo je obuku za anketare i brojače mirujućeg saobraćaja koji danas 01.09.2023. godine prikupljaju podatke potrebne za izradu Elaborata zonskog parkiranja u Opštini Herceg Novi.
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Obavještenje, 16.08.2023.

Rukovodstvo Parking Servisa Herceg Novi se proteklog vikenda (12.-13. avgust 2023. godine) odazvalo pozivu da učestvuje u realizaciji projekta izrade Elaborata zonskog parkiranja za Opštinu Žabljak. Projekat je rađen pod pokroviteljstvom Opštine Žabljak, čiji su odbornici 13.10.2022. godine donijeli odluku o osnovanju d.o.o. “Parking servis Žabljak” čija će osnovna djelatnost biti upravljanje javnim parkiralištima i garažama, parkiranje i čuvanje vozila.

Navedeni projekat predstavlja uvod za izradu posebnog Eleborata za Opštinu Herceg Novi, kojim će se utvrditi zone, dozvoljeno vrijeme parkiranja, te kategorije vozila koja se mogu parkirati. Cilj projekta će biti analiza stanja postojećih zona i pronalaženja novih rješenja radi maksimalne iskorišćenosti opštih parkirališta (uličnog parkiranja), te rasterećenja saobraćaja kroz regulisanje mirujućeg. U izradi projekta učestvovaće stručnjaci iz zemlje i regiona, iz oblasti saobraćaja, sa dugogodišnjim radnim iskustvom.
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